

**Інформація до проекту (для подальшої публікації)**

Секція: Економічні перетворення; демографічні зміни та благополуччя суспільства

Назва проекту: **Розробка механізму стимулювання ефективного використання економічного потенціалу розвитку біоекономіки в Україні**

Тип роботи: наукова робота

Організація-виконавець: ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

АВТОРИ ПРОЕКТУ:

Керівник проекту (П.І.Б.) Якубів Валентина Михайлівна

Науковий ступінь: доктор економічних наук ; вчене звання: професор

Місце основної роботи ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

Проект розглянуто й погоджено рішенням науково-технічної ради ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» від 05 вересня 2019 р., протокол № 06

Інші автори проекту: Максимів Ю.В., Попадинець Н.М., Григоруk І.І., Боришкевич І.І.

Пропоновані терміни виконання проекту: 24 місяці

Орієнтовний обсяг фінансування проекту: 1270 тис грн.

### **1. АНОТАЦІЯ**

Даний проект спрямований на розробку дієвого механізму стимулювання ефективного використання економічного потенціалу розвитку біоекономіки в Україні, тобто вирішення економічних, енергетичних, екологічних та соціальних проблем. Отримані результати буде запропоновано до впровадження у вигляді проектів змін до нормативно-правових актів й методичних розробок, які впливають на діяльність учасників ринку біоенергетики.

### **2. ПРОБЛЕМАТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ЇЇ АКТУАЛЬНІСТЬ**

Сучасна Україна має великі проблеми у сфері енергозабезпечення та енерговикористання. Проблеми енергозабезпечення полягають у залежності від країн-постачальників енергоресурсів та недорозвиненості відновлювальних джерел енергії. Частка відновлюваної енергії в загальному обсязі виробництва електроенергії в Україні становить лише 1,8%, а частка у вартості – 8,3%. Проблеми енерговикористання пов'язані з високою часткою енергоємних секторів, застарілими та неефективними технологіями та зношеними основними засобами. Так, сучасна Україна споживає приблизно у 3,2 рази більше енергії на одиницю ВВП, ніж у середньому по ОЕСР. Тому питання розвитку біоекономіки в Україні є актуальними.

### **3. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ**

Мета проекту полягає в розробці й обґрунтуванні фундаментальних науково-теоретичних, методологічних, організаційно-методичних та прикладних засад і рекомендацій

щодо стимулювання максимального використання економічного потенціалу розвитку біоекономіки в Україні. Основними завданнями є: 1) комплексне дослідження економічного потенціалу розвитку біоекономіки в Україні на основі техніко-економічного та стратегічного аналізу; 2) маркетингове дослідження економічного потенціалу розвитку біоекономіки в Україні; 3) розробка механізму стимулювання ефективного використання економічного потенціалу розвитку біоекономіки в Україні.

#### **4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОЕКТУ ТА ЇХ НАУКОВА НОВИЗНА**

Очікуваними результатами виконання проекту є: 1) результати проведеного комплексного техніко-економічного та стратегічного аналізу економічного потенціалу розвитку біоекономіки в Україні (наукова новизна: на основі удосконаленої методики оцінки потенціалу); 2) сформована маркетингово-логістична модель стратегічних груп ефективного використання економічного потенціалу розвитку біоекономіки в Україні (наукова новизна: маркетингово-логістична модель розвитку біоекономіки в Україні розроблена вперше); 3) розроблений механізм стимулювання ефективного використання економічного потенціалу розвитку біоекономіки в Україні (наукова новизна: механізм включає методологічний та рекомендаційно-прикладний характер).

#### **5. НАУКОВА ТА/АБО ПРАКТИЧНА ЦІННІСТЬ РЕЗУЛЬТАТІВ**

Наукова цінність результатів дослідження полягає у розробці комплексного механізму стимулювання синергійного розвитку економіки підприємств різних галузей (сільськогосподарських, деревообробних, промислових) на основі активного використання прогресивних біотехнологій, за допомогою яких відновлювальні природні ресурси та відходи перетворюються у біоенергію.

Практична цінність результатів дослідження полягає у можливості практичного використання розробленого механізму на підприємствах різних галузей (сільськогосподарських, деревообробних, промислових) із поєднанням їх у прибуткові маркетингово-логістичні стратегічні групи.



Керівник проекту Якубів В.М.

Підпис